

भोपाल में मतदाता जागरूकता के लिए निकाली वाहन रैली, 2500 से ज्यादा लोग शामिल



भोपाल। लोकसभा चुनाव की गहमागहमी के बीच निर्वाचन आयोग शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने और मतदाताओं को जागरूक करने की मुहिम चला रहा है। इसी सिलसिले में रविवार को शहर में दोपहिया वाहन रैली का आयोजन किया गया। लोकसभा चुनाव में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के उद्देश्य से प्रातः 7.30 बजे लालघाटी क्षेत्र से शुरू हुई यह रैली वीआइपी रोड, जहांगीराबाद

होते हुए शौर्य स्मारक पहुंचकर संपन्न हुई। मतदान प्रतिशत बढ़ाने के उद्देश्य से प्रातः 7.30 बजे भोपाल के लालघाटी क्षेत्र से प्रारंभ यह रैली वीआइपी रोड, जहांगीराबाद होते हुए शौर्य स्मारक में सम्पन्न हुई। विभिन्न बाइकर्स ग्रुप के सदस्यों सहित 2500 से अधिक नागरिकों ने रैली में सम्मिलित होकर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया। मप्र के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी अनुपम राजन ने



हरी झंडी दिखाकर वाहन रैली को रवाना किया। विभिन्न बाइकर्स ग्रुप के सदस्यों सहित 2500 से अधिक नागरिकों ने रैली में सम्मिलित होकर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया। इस अवसर पर भोपाल कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कौशलेंद्र विक्रम सिंह, सीईओ जिला पंचायत एवं नोडल स्वीप नमुराज सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

सभी से मतदान करने की अपील की

लालघाटी चौराहे पर रैली को रवाना करने से पहले मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी अनुपम राजन ने कहा कि इस वाहन रैली के माध्यम से सभी मतदाताओं को यह संदेश देना चाहते हैं कि मतदान अवश्य करें। खुद मतदान करने के साथ-साथ अपने आसपास के दूसरे लोगों को भी इसके लिए प्रेरित करें। मतदान करना अधिकार ही नहीं आपकी जिम्मेदारी भी है। हम सबको वोट करना चाहिए। भोपाल में सात मई को तीसरे चरण में मतदान होगा।

आरजीपी में हुए एफडी घोटाला मामले में सभी आरोपितों को तत्काल गिरफ्तार करने की मांग देर रात एबीवीपी कार्यकर्ता थाने में डटे, बोले-आरोपी बाहर रहकर मिटा रहे सबूत



भोपाल, दोपहर मेट्रो।

राजीव गांधी प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (आरजीपीवी) में हुए एफडी घोटाला के मामले में लगातार नए खुलासे हो रहे हैं। कुछ को छोड़कर मामले में बनाए गए सभी आरोपित फिलहाल पुलिस की पकड़ से बाहर हैं। ऐसे में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) कार्यकर्ता इनकी गिरफ्तारी की मांग कर रहे हैं। इसी बीच शुक्रवार देर रात अचानक एबीवीपी कार्यकर्ताओं ने भोपाल के गांधी नगर थाने का घेराव कर दिया। कार्यकर्ता यहां धरने पर बैठ गए और जमकर नारेबाजी की।

दरअसल, पूर्व कुलसचिव आरएस राजपूत के ड्राइवर को पुलिस ने शुक्रवार को विश्वविद्यालय के दस्तावेजों के साथ गिरफ्तार किया। इसके बाद अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) के कार्यकर्ता मौके पर पहुंच गए। रात को कार्यकर्ता गांधी नगर थाने में एकत्रित होकर धरने पर बैठ गए और सभी आरोपितों को तत्काल गिरफ्तारी करने की मांग

किया था आरजीपीवी परिसर में प्रदर्शन

एबीवीपी कार्यकर्ताओं ने इसके पहले पूर्व प्रभारी कुलसचिव डॉ. सुरेश सिंह कुशवाह के खिलाफ भ्रष्टाचार एवं आर्थिक अनियमितताओं को लेकर करीब डेढ़ घंटे तक आरजीपीवी परिसर में प्रदर्शन किया था। एबीवीपी कार्यकर्ताओं ने कुलपति प्रो. रूपम गुप्ता के केबिन में घुसकर हंगामा किया और ज्ञापन देकर जांच की मांग की थी।

करने लगे। कार्यकर्ताओं का कहना है कि आरोपित बाहर रहकर साक्ष्यों को मिटा रहे हैं और जांच को प्रभावित कर रहे हैं, इसलिए सभी आरोपितों को गिरफ्तार कर आगे की कार्रवाई की जाए। धरने पर बैठे कार्यकर्ताओं ने कहा कि जब तक सभी आरोपितों को पकड़ा नहीं जाएगा, उनका आंदोलन जारी रहेगा।

स्कूलों के लिए अप्रैल माह का अकादमिक कैलेंडर जारी

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

भोपाल। सरकारी स्कूलों में एक अप्रैल से शैक्षणिक सत्र शुरू हो रहा है। राज्य शिक्षा केंद्र ने सत्र 2024-25 के लिए अप्रैल माह का अकादमिक कैलेंडर जारी किया है। जिसके अनुसार, एक माह तक पहली से आठवीं कक्षा के बच्चों को विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से पढ़ाई कराई जाएगी। इसमें मिट्टी के खिलौने तैयार

करना, खेल गीत और स्थानीय खेलों के माध्यम से पढ़ाई कराई जाएगी। 15 अप्रैल तक दूसरी, तीसरी, चौथी व पांचवीं कक्षा के बच्चों को अभ्यास पुस्तिका का वितरण किया जाएगा। अप्रैल के पहले 20 दिन लर्न आफ फन के तहत विद्यार्थियों को बुनियादी शिक्षा दी जाएगी। इसके बाद 20 जून के बाद से नई कक्षा की पढ़ाई शुरू होगी।



यह है पूरा मामला

विद्यार्थियों का कहना है कि प्रवेश के पहले छात्रों को एक फीस स्ट्रक्चर बताया जाता है, जिसमें हर साल की फीस लिखी होती है, वहीं उसमें स्कॉलरशिप फीस के बारे में बताया जाता है कि वह फीस आपको सेकेंड ईयर में नहीं देनी होगी, बाद में जब छात्र एक साल पढ़कर सेकेंड ईयर में प्रवेश लेता है तब प्रबंधन कहता है कि स्कॉलरशिप फीस पहले देनी होगी, जिसके चलते हजारों की संख्या में छात्र परेशान हो रहे हैं।

जहांनुमा के मालिक की खुदकुशी का मामला शर्मिला भी पहुंची नादिर को श्रद्धांजलि देने, पुलिस नहीं ले पा रही बयान

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

शहर की मशहूर होटल जहांनुमा पैलेस के मालिक नादिर राशिद द्वारा खुदकुशी करने के बाद पुलिस जांच में जुटी है। इसी

देखते हुए पुलिस ने बयान दर्ज करने की कार्रवाई को स्थगित कर दिया और वापस लौट गई। इस मौके पर फिल्म अभिनेत्री

सिलसिले में श्यामला हिल्स थाना पुलिस शनिवार को नाजिर राशिद की पत्नी सोनिया राशिद के बयान लेने के लिए एक बार फिर श्यामला कोठी पर पहुंची। उधर नादिर



राशिद की श्रद्धांजलि सभा में शामिल होने के लिए फिल्म अभिनेत्री और नवाब खानदान की बहू शर्मिला टैगोर भी भोपाल पहुंचीं। दिवंगत नादिर राशिद की प्रार्थना सभा में शामिल होने के लिए बड़ी संख्या में शहर के नागरिक एवं उनके मित्र पहुंचे थे। उसमें परिवार की व्यस्तता को

शर्मिला टैगोर ने नादिर राशिद को याद करते हुए उन्हें अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की व नादिर के स्वजन को ढाढस बंधाया। बीते दिनों जहांनुमा पैलेस होटल के मालिक नादिर राशिद ने अपनी लाइसेंस राइफल से घर के बाथरूम में गोली मारकर खुदकुशी कर ली थी।

नए डायल-100 वाहनों के संचालन में होगी तीन माह की देरी

आदर्श आचार संहिता में अटकी टेंडर प्रक्रिया, अब जून के बाद होगी शुरू

भोपाल। प्रदेश में नए डायल-100 वाहनों के संचालन में अब लगभग तीन माह और देरी होगी। कंपनी का चयन होने में लगभग चार माह लगेंगे। इस तरह वर्ष के अंत तक ही नए डायल-100 वाहनों की सुविधा मिल जाएगी। नई कंपनी आने के बाद वाहनों की संख्या चरणबद्ध तरीके से एक हजार से बढ़कर दो हजार हो जाएगी। अन्य सुविधाएं भी बढ़ेंगी। दरअसल, पुलिस मुख्यालय ने वाहनों के संचालन के लिए एक कंपनी का चयन कर अनुमति के लिए प्रस्ताव शासन को भेजा था। दो माह तक शासन स्तर पर अनुमति नहीं मिली। बाद में पूरी टेंडर प्रक्रिया निरस्त कर दी गई। दोबारा टेंडर जारी होने के पहले ही आदर्श आचार संहिता लागू होगी, जो छह जून तक प्रभावी रहेगी। ऐसे में यह देरी होगी।

कॉरिडोर हटने के बाद भी हो रही है दुर्घटनाएं

हिरदाराम नगर। समाजसेवी कमलेश देवानी ने एक बयान में कॉरिडोर हटने के बाद भी हो रहे सड़क हादसों पर चिंता जताई है। देवानी ने कहा है कि संतनगर में कॉरिडोर होने की वजह से सड़क हादसे हो रहे थे। कॉरिडोर हटने के बाद भी एक्सिडेंट्स हो रहे हैं। दो और चार पहिया वाहनों यातायात नियमों का पालन नहीं करते। 3-4 दुर्घटनाएं 15 दिन के अंदर हो चुकी हैं। रविवार के दिन संतनगर में वाहनों की संख्या तीन गुना तक बढ़ जाती है, लेकिन यातायात नियमों का पालन कराने के लिए पुलिस सख्त कार्रवाई नहीं करती।

मेट्रो एंकर

संतनगर में हुरियारों उड़ाया रंग-गुलाल

हरि चेतन में फूलों संग होली आशाराम आश्रम में पलाश का रंग

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

रंगपंचमी पर जहां संतनगर में हुरियारों ने होली खेली। वह आसपास के आश्रमों पर फूलों से होली और पलाश के रंग से होली खेली गई। पर्व के चलते समूचे संतनगर बाजार में कारोबारी गतिविधियां बंद रहीं।

ग्राम कोलुखेड़ी के हरि चेतन आश्रम रंग पंचमी पर मिलन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सत्संग, भजन और फूलों संग रंग खेला गया। नरेश पारदासानी ने सत्संग सभा में कहा कि मनुष्य जीवन में सुख हो या दुःख हो हमें हमेशा प्रभु को याद रखना चाहिए, अच्छे कर्म करने चाहिए। यहां स्कॉलरशिप भोपाल से आए संतों ने भक्ति रस से सराबोर किया। कार्यक्रम में सिंधी समाज की विभिन्न व्यापारिक, सामाजिक, धार्मिक संस्थाओं एवं विशिष्ठजनों ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम पूज्य सिंधी पंचायत के साबू रीझवानी, शिक्षाविद विष्णु गेहानी, शिवपुराण कथा वाचक मुकेश महाराज, मप्र आवास संघ के पूर्व अध्यक्ष सुशील वासवानी, सिंधी सेंट्रल पंचायत के चन्द्रप्रकाश इसरानी, समाजसेवी वासुदेव वाधवानी, मनोहर विधानी, हेरो इसरानी प्रमुख रूप से मौजूद रहे।



पलाश के रंग से खेला रंग

से रंग खेला। एक-दूसरे के ऊपर पलाश का रंग डाला और भजनों पर नृत्य किया। कार्यक्रम में बापू के भक्तों के अलावा आसपास के लोग भी सम्मिलित हुए।



संत आशाराम बापू आश्रम में रंगों का त्योहार रंगपंचमी वैदिक तरीके से मनाया गया। आशाराम बापू द्वारा कई वर्ष पूर्व पलाश के फूलों से रंग बनाकर होली खेलने की परंपरा प्रारंभ की गई थी। बापू के भक्त देश भर में पलाश के रंगों से ही होली खेलते हैं। गांधीनगर स्थित आशाराम आश्रम में बड़ी संख्या में भक्तों ने पलाश के रंग से रंग खेला। एक-दूसरे के ऊपर पलाश का रंग डाला और भजनों पर नृत्य किया। कार्यक्रम में बापू के भक्तों के अलावा आसपास के लोग भी सम्मिलित हुए।

एलवीएस ग्रुप का परीक्षा परिणाम शत प्रतिशत रहा



हिरदाराम नगर। लक्ष्मीदेवी विद्योमल शर्मा विद्यालय, प्रेरणा किरण पब्लिक स्कूल, एल.वी.एस.प्ले ग्रुप स्कूल एवं वीना चाली दासवानी गर्ल्स पब्लिक स्कूलों का परीक्षा परिणाम शुक्रवार को घोषित किया गया। संस्था के सचिव रमेश हिंगोरानी, संचालक योगेश हिंगोरानी, प्रेरणा किरण पब्लिक स्कूल के प्रशासनिक अधिकारी नौलेश हिंगोरानी एवं विद्यालय के प्राचार्य ने अपनी कक्षा में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी। संस्था सभी अभिभावकों को विद्यालय की गर्मियों की छुट्टी में बच्चों के लिए बाल मेले का आयोजन किया गया है, इसकी जानकारी दी गई।

संक्षिप्त समाचार

गौतम नगर में सूने मकान से जेवरात और नकदी समेत हजारों का सामान चोरी

भोपाल, दोपहर मेट्रो

गौतम नगर स्थित एक जनरेटर मैकेनिक के सूने मकान का ताला तोड़कर चोर सोने-चांदी के जेवरात और नकदी समेत हजारों का सामान चोरी कर ले गए। वारदात के समय मैकेनिक परिवार समेत दूसरे घर पर थे। पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। इलाके में लगे सीसीटीवी कैमरों के फुटेज देखे जा रहे हैं।

पुलिस के मुताबिक मो. उमर (39) नगर निगम आफिस के सामने चौकसे नगर में रहते हैं और जनरेटर रिपेयरिंग का काम करते हैं। मो. उमर ने तीन मंजिला इस मकान को करीब डेढ़ साल पहले ही खरीदा है। मकान के ग्राउंड फ्लोर और सबसे ऊपर वाले हिस्से में उनका सामान रखा रहता है, जबकि बीच वाले हिस्से में किराएदार रहते हैं। उमर ने पुलिस को बताया कि बीती 11 मार्च को वह मकान पर पहुंचे थे, उसके बाद न्यू कबाड़खाना स्थित आवास पर चले गए। 27 मार्च की रात करीब एक बजे दोबारा घर पहुंचे तो उनके मकान का ताला टूटा मिला और अंदर पूरा सामान बिखरा पड़ा था। घर में रखे सोने-चांदी के जेवरात और नकदी समेत हजारों का सामान चोरी हो चुका था। इधर अशोका गार्डन थानांतर्गत कैलाश नगर सेमरा में रहने वाले राजपाल लोधी के सूने मकान का ताला तोड़कर चोर सोने-चांदी के जेवरात और 9 हजार रुपये नकदी समेत करीब तीस हजार का सामान चोरी कर ले गए। इसी प्रकार कोलार रोड थानांतर्गत राजहर्ष कालोनी में रहने वाले अमित सिंह के घर से चोर एक स्कूटर और कार की चाबी चोरी कर ले गए। पुलिस सभी मामलों में आरोपियों की तलाश कर रही है।

रहवासी इलाके में अवैध रूप से रखा 1040 लीटर डीजल जब्त, नाबालिग समेत तीन पर कार्रवाई

भोपाल। ऐशबाग पुलिस ने रहवासी इलाके में अवैध रूप से रखा 1040 लीटर डीजल और एक स्कूटर जब्त की है। इस मामले में नाबालिग समेत तीन लोगों के खिलाफ आवाश्यक वस्तु अधिनियम के तहत कार्रवाई की गई है। पुलिस के मुताबिक रंगपंचमी के अवसर पर पुलिस टीम इलाके का भ्रमण कर रही थी, तभी सूचना मिली कि इंद्रा कालोनी के पास एक लड़का स्कूटर पर प्लास्टिक की कुप्पी में डीजल भरकर बेचने की फिराक में खड़ा है। मौके पर पहुंची पुलिस ने लड़के से पूछताछ की तो वह कोई संतोषजनक उत्तर नहीं दे पाया। केवल इतना बताया कि उसके परिवार वाले डीजल खरीदने और बेचने का काम करते हैं। उसके बाद पुलिस ने टीम ने बाग उमराव दुल्हा स्थित एक मकान पर दबिश दी तो वहां पर 22 अलग-अलग कुप्पियों में भरकर रखा कुल 1040 लीटर डीजल मिला, जिसे पुलिस ने जब्त कर लिया। मौके पर मिले राजिक उर्फ सलमान और बाबू खान से डीजल खरीदने और बेचने का वैध लायसेंस मांगा तो वह नहीं दे पाए। इस पर पुलिस ने नाबालिग समेत तीनों के खिलाफ केस दर्ज कर लिया। मौके से डीजल के अलावा स्कूटर भी जब्त की गई है।

विवाद में बीच बचाव करने पहुंचे एक अन्य युवक समेत तीन लोगों को ब्लैड लगी

भोपाल, दोपहर मेट्रो

कमला नगर थाना क्षेत्र स्थित बीजासेन नगर में घर के सामने खड़े होकर गालीगलौज कर रहे युवकों को समझाईश देना महिला को महंगा पड़ गया। इस बात से नाराज युवक ने अपने साथ मिलकर महिला से मारपीट करते हुए उस पर ब्लैड से हमला कर दिया। विवाद होता देख एक युवक बीच बचाव करने पहुंचा तो उस पर भी बदमाशों ने ब्लैड से हमला किया है। इतना ही नहीं तीन तीन अन्य लोगों को भी बीच बचाव में ब्लैड लगी है। घटना कल शाम करीब छह बजे के आसपास की है। घटना को अंजाम देने के बाद आरोपी मौके से भाग निकले। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ हत्या के प्रयास का

घर के सामने गाली-गलौज करने से मना किया तो महिला पर ब्लैड से हमला



फाइल फोटो

मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है। एसआई गौरव पांडे ने बताया कि अनवारी खान पति

अंसारुल खान (35) बीजासेन नगर, कमला नगर में रहती है। उन्होंने पुलिस को शिकायत करते हुए बताया कि कल शाम वह घर पर थी। इस दौरान करीब छह बजे के आसपास मोहल्ले में रहने वाला अक्कू उर्फ संस्कार शर्मा और अक्षय सिंह उनके घर के सामने पहुंचा था। दोनों घर के सामने गालीगलौज कर रहे थे। अनवारी ने उन्हें घर के सामने गालीगलौज करने से मना किया तो वह भड़क गए और अनवारी से गालीगलौज करने लगे।

इस दौरान आरोपियों ने उस पर ब्लैड से हमला कर दिया। ब्लैड अनवारी के हाथ में लगी है। पत्नी के साथ मारपीट की भनक लगते ही अंदर से पति अंसारुल पहुंचे थे। इसी बीच मोहल्ले में रहने वाला अशोक जाटव पहुंचा और उसने बीचबचाव करना चाहा। इस पर आरोपियों ने उस पर भी ब्लैड से हमला किया है। इस चाकूबाजी में पांच लोग घायल हुए हैं।

पत्रकार की बाइक को इनोवा गाड़ी से मारी टक्कर, की मारपीट, पुलिस ने दर्ज की काउंटर एफआईआर

मंत्री पुत्र का कारनामा

रेड सिग्नल पर खड़ी पत्रकार की बाइक के पीछे हार्न बजाने को लेकर हुआ था विवाद..

भोपाल, दोपहर मेट्रो

शाहपुरा थाना क्षेत्र स्थित माखनलाल कॉलेज तिराहा पर सिग्नल रेड होने पर खड़े पत्रकार से राज्य स्वास्थ्य मंत्री नरेंद्र शिवाजी पटेल के बेटे अभिज्ञान पटेल से मारपीट की ख्यासी चर्चा है।

मारपीट से पहले मंत्री के बेटे ने अपनी इनोवा कार से पत्रकार की बाइक को भी टक्कर मारी थी। पत्रकार जान बचाकर रेस्टोरेंट में पहुंचे तो मंत्री का बेटा अपने साथी के साथ उसके पीछे रेस्टोरेंट में घुस गया और वहां भी हंगामा किया।

रेस्टोरेंट के संचालक ने हंगामा करने से रोका तो वह भड़क गया और अपने दोस्त के साथ मिलकर रेस्टोरेंट के संचालक के साथ भी मारपीट की है। विवाद जब थाने पहुंचा तो मंत्री भी थाने पहुंच गए थे। मंत्री ने चार पुलिसकर्मियों पर अभद्रता और बेटे से मारपीट के आरोप लगाए हैं। लिहाजा चार पुलिसकर्मियों को सरपेंड भी कर दिया गया।

पुलिस के अनुसार सलैया निवासी विवेक सिंह पत्रकार हैं वे मुख्यमंत्री के कार्यक्रम का कवरेज करने के बाद कल शाम अपने घर लौट रहे थे। माखन लाल तिराहा शाहपुरा में सिग्नल रेड होने पर उन्होंने अपनी बाइक रोकी। इसी दौरान उनकी बाइक के पीछे इनोवा कार आकर रुकी। इनोवा के ड्राइवर ने हार्न बजाया इस पर विवेक ने इशारा करते हुए सिग्नल दिखा दिया। सिग्नल दिखाने से इनोवा कार चला रहा मंत्री का बेटा भड़क गया और उसने बाइक को टक्कर मार दी। बाइक को टक्कर मारने का विवेक ने विरोध किया तो मंत्री के बेटे अभिज्ञान पटेल इनोवा गाड़ी से उतरा और

मंत्री ने लगाए अभद्रता के आरोप चार पुलिस कर्मियों को देर रात किया सरपेंड



फाइल फोटो

अपने साथियों के साथ मिलकर विवेक से मारपीट करने लगा। विवेक जान बचाकर रेस्टोरेंट में घुसे थे। इसी दौरान अभिज्ञान और उसके साथी भी रेस्टोरेंट में घुस गए और विवेक के से मारपीट करने लगे। रेस्टोरेंट के संचालक डेनिस मार्टिन ने रेस्टोरेंट में विवाद न करने की बात कही तो वह डेनिस पर भड़क गए और उनसे भी मारपीट शुरू कर दी। इस मारपीट में डेनिस के सिर में गंभीर

चोट आई है। पुलिस ने डेनिस की पत्नी अलिशा सक्सेना की शिकायत पर अभिज्ञान और उसके साथी पर मारपीट और धारदार हथियार से हमला करने का मामला दर्ज किया है। इसी प्रकार अभिज्ञान के साथी प्रशांत द्विवेदी की शिकायत पर अम्मा बाबूजी रेस्टोरेंट संचालक डेनिस और उसके साथियों पर मारपीट का प्रकरण दर्ज किया है।

जिलाबदर बदमाश के खिलाफ रासुका की कार्रवाई

भोपाल, दोपहर मेट्रो। ऐशबाग पुलिस ने जिलाबदर बदमाश के खिलाफ रासुका की कार्रवाई की है। दरअसल बदमाश आमिर उर्फ गुटली (22) जनता क्वार्टर ऐशबाग का रहने वाला है। दिसंबर महीने में उसे भोपाल और उससे लगे विदिशा, सीहोर, राजगढ़, रायसेन, और नर्मदापुरम जिलों की राजस्व सीमाओं से बाहर जाने के आदेश दिए गए थे। आरोपी जिलाबदर आदेश का उल्लंघन कर इलाके में घूम रहा था, जिसे क्राइम ब्रांच ने दबोच लिया। बाद में उसे ऐशबाग पुलिस के हवाले किया गया, जहां पुलिस ने बदमाश के खिलाफ रासुका के तहत कार्रवाई की है।

मेट्रो एंकर

गुनगा कांड: चार पर दर्ज हो चुका है दहेज हत्या केस

मासूम बच्चियों को फंदे पर लटकाने वाली मां के खिलाफ हत्या का केस दर्ज

भोपाल, दोपहर मेट्रो

गुनगा इलाके में अपनी तीन मासूम बच्चियों को फंदे पर लटकाने के बाद खुद भी फांसी लगाकर आत्महत्या करने वाली मां के खिलाफ पुलिस ने हत्या और हत्या के प्रयास का मामला दर्ज कर लिया है। इस घटना में मां और दो बेटियों की मौत हो गई थी, जबकि एक बेटे का इलाज चल रहा है। पुलिस ने प्रारंभिक जांच के बाद पति समेत चार लोगों के खिलाफ दहेज हत्या का केस दर्ज किया था। अब पोस्टमार्टम रिपोर्ट और अन्य साक्ष्यों के आधार पर मृतका के खिलाफ हत्या और हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किया गया है।

जानकारी के अनुसार ग्राम रोड़िया थाना गुनगा निवासी संगीता यादव ने 25-26 मार्च की रात पांच साल की बेटे आराध्या, ढाई साल की बेटे मान्या और डेढ़ साल की बेटे कृति को फांसी के फंदे पर लटकाने के बाद खुद भी फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी। परिजनों की नजर पड़ी तो मान्या की सांस चलती देख उसे इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया, जहां उसकी जान बच गई। फिलहाल उसका इलाज जारी है। बाकी संगीता और अन्य दोनों बेटियों की मौत हो गई थी। पुलिस ने इस मामले में मृतका के पति



फाइल फोटो

रंजीत उर्फ रजत यादव समेत चार लोगों के खिलाफ दहेज हत्या का केस दर्ज किया था। अब

मृतका संगीता के खिलाफ हत्या और हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किया गया है।

सर्वेंट क्वार्टर में महिला ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

भोपाल। निशातपुरा थाना क्षेत्र स्थित द्रोणाचल टाप में सर्वेंट क्वार्टर में एक महिला ने कल शाम फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। उसके पास से सुसाइड नोट नहीं मिला है। पुलिस ने मार्ग कायम कर शव पीएम के लिए भेज दिया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। पुलिस के अनुसार ज्योति अहिरवार पति श्रवण अहिरवार (31) शासकीय स्कूल के पीछे गांधी नगर में रहती थी। वह पति और बच्चों के साथ द्रोणाचल टाप में रहने वाले एक अधिकारी के मकान की सर्वेंट क्वार्टर में रह रही थी। पति कल शाम काम पर था, तभी ज्योति ने फांसी लगा ली। पुलिस का कहना है कि अभी पति समेत अन्य परिजन से पूछताछ नहीं की जा सकी है। परिजन के विस्तृत बयान होने के बाद ही आत्महत्या के कारण स्पष्ट हो सकेंगे।

औद्योगिक क्षेत्र अशोका गार्डन के टाबे में युवक ने फांसी लगाई

भोपाल, दोपहर मेट्रो

अशोक गार्डन थाना क्षेत्र स्थित औद्योगिक क्षेत्र में बबलू ढाबा में एक युवक ने फांसी लगा ली। युवक मूलतः पन्ना का रहने वाला था और फिलहाल ढाबा में ही रहकर काम कर रहा था। सुसाइड नोट नहीं मिलने से आत्महत्या के कारण स्पष्ट नहीं हो

सके हैं। पुलिस ने मार्ग कायम कर शव पीएम के लिए भेज दिया है।

पुलिस के अनुसार अंगद सिंह पिता स्वर्गीय शिव सिंह (26) अमानगंज, पन्ना का रहने वाला था और यहां औद्योगिक क्षेत्र अशोका गार्डन में शमशाद के टाबे में काम करता था। वह ढाबा में ही रहता था। कल

शनिवार सुबह वह ढाबा खोलने पहुंचे तो ढाबा अंदर से बंद था। काफी आवाज देने के बाद भी ढाबा नहीं खुला तो उन्होंने पुलिस को सूचना दी थी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह से ढाबा खोला तो अंदर फांसी के फंदे पर अंगद की लाश मिली। पुलिस ने घटनास्थल का निरीक्षण किया था, लेकिन सुसाइड नोट नहीं मिला है। लॉक डाउन में पिता ने लगाई थी फांसी : पुलिस का कहना है कि अंगद के परिजनों के बारे में ढाबा संचालक को भी ठीक से जानकारी नहीं है। पुलिस को पूछताछ में यह भी पता चला कि अंगद के पिता ने लाक डाउन के समय फांसी लगा ली थी। पुलिस की एक टीम अंगद के परिजन का पता लगाने अमानगंज भेजी गई है।

पान बहार द हेरिटेज इलायची पहचान कामयाबी की